

首当“导师”见证校花男神比拼 杨幂担心刘恺威 “带坏”学生

中国首档大型电影益智青春秀综艺节目《校花与男神》将于4月12日20:15在CCTV6电影频道开播。“高颜值”的各大院校校花和高智商男神将同台比拼。刘恺威、夏雨等大咖明星与“校长”刘仪伟组成“花神电影学院”导师团。日前刘恺威采访中笑称老婆杨幂怕自己把学生带坏。

率先曝光的六大导师团包括夏雨、刘恺威、张一山、杨威、尚雯婕和萧蔷。首当导师的刘恺威直言已被“校花与男神”们的活力及青春气息所感染,并怀念起自己在学校的那段美好时光。当被问及曾是著名校花的妻子杨幂对自己上这档节目的看法时,刘恺威笑称:“她对我说

‘别带那些同学们学会淘气。’”有五项影帝桂冠的最强影帝夏雨也将任首期节目的明星导师,大学就已荣誉加身的夏雨,回忆起当时明星光环下的校园生活:“当时上学时比较容易迷茫,因为看到的都不真实,而且也很难找到真正自我的状态是什么样的。本来我是比较内向的,不可能因为我得了奖就要变得外向,那别人就会觉得你是不是耍大牌不好接触。”采访中夏雨还爆料大二时自己险些崩溃到想要退学:“压力非常大,状态也不好,就有了想退学的念头。但是一切都过去了,现在回想,这些对我来说是一种很好的经历。”

(凤凰)

加盟《最美和声》当“导师” 张杰自认比萧敬腾更“小鲜肉”

北京卫视音乐竞技真人秀《2015最美和声》前日在京发布,新晋导师张杰与杨坤预演抢人大战。张杰直言自己经历“选秀”对于比赛更有经验,也自称比“冠军导师”萧敬腾更“小鲜肉”。而对于几度传出的造人计划他回应称,“小张杰”要顺其自然。

曾为《最美和声》第一季主持的杨坤以导师身份重返,杨坤感慨这几年上了很多节目只说不唱,“我觉得我毕竟还是一个歌手,所以我这次回来会说得少一点,唱得多一点。”首次加盟的张杰则自

曝自己是忠实观众:“我的一些朋友都有参加,所以我连看了前两季的《最美和声》。”

与前两季相同,导师抢人环节依然是这一季的亮点之一。杨坤自称已经不在乎抢人,“愿意来就来,不愿意来怎么忽悠都没用。”张杰笑称:“我猜坤哥就爱选女学员。”被问及会不会因为谢娜的“家教”而拒绝女学员,张杰犹豫后回答称:“不会,我也会选择女学员。”

(腾讯)

自信影片质量“杠杠地”! 《万物生长》提档至4月17日 与《速度与激情7》正面交锋

原本于4月24日上映的电影《万物生长》,前日宣布提前至4月17日就全国上映。据了解,这一档期将与好莱坞动作大片《速度与激情7》正面相撞。

韩庚张靓颖翻唱经典情歌

这次提档是因为监制方励自信影片质量“杠杠地”,不怕跟好莱坞大片正面相撞。随着提档消息公布的,还有影片的片尾曲MV,这首原本由迪克牛仔演唱的《有多少爱可以重来》,被片中的男主角韩庚与歌手张靓颖一起进行了翻唱。

“当懂得珍惜以后归来,却不知那份爱,会不会还在。”简简单单的歌词,却有直击人心的力量,在韩庚与张靓颖呢喃、舒缓的声线演绎下,迪克牛仔的沧桑感置换成青春的遗憾、伤逝和感慨。值得一提的是,歌词中那句“命运如此安排,总有它精彩”的改编堪称点睛一笔,在真实的青春里,遗憾或快乐,都是青春成长中的美好财富。在片中扮演“秋水”的韩庚感同身受地说:“唱这首歌时,感觉一下子我怀着忐忑走向柳青,突然就很想掉眼泪。”

范冰冰韩庚用眼神诠释“爱情”

同时曝光的还有影片的“春光版”海报,韩庚范冰冰深情对望,眼神中充满悸动,范冰冰的万种风情,撩动着韩庚青涩的爱恋和躁动的荷尔蒙。导演李玉说:“在任何时候都应该相信爱情,《万物生长》本质是一个爱情故事,是讲一个男孩要经历多少女人才能成为男人。”

片中秋水经历过初恋小满(李梦饰)、女友白露(齐溪饰)、女神柳青(范冰冰饰)的几段爱情,对照着他青春岁月里不同的成长阶段。而柳青正是令秋水迈过青涩、走向成熟的那个女人。范冰冰透露,电影的最后给了一个开放结局。

(搜狐)

依照电影局意见修改后已过审 《煎饼侠》删了王学兵,但有邓超吴君如

赵本山弟子大鹏自导自演的首部电影作品《煎饼侠》前日举行了“英雄登陆”发布会。大鹏在采访中透露,邓超和吴君如也将在片中亮相,而王学兵在片中戏份已应广电总局电影局要求全部删除。

《煎饼侠》作为大鹏执导的首部电影,之前曾透露云集了众多明星。昨天,伴随着一支“群星拒演《煎饼侠》”的先导预告片,大鹏的几位兄弟小弟沈腾、岳云鹏、宋小宝组成的“JBBoys”华丽登场,宣布参演。

但在先导预告片中,陈赫、陈思诚、郑恺、林更新等当红明星纷纷使出奇葩招数拒绝了大鹏的出演邀请。陈思诚不留情面地说:“我媳妇只送我八个字,‘婚姻要成,远离大鹏’。”郑恺逗比地学起电话占线的语音,林更新则调侃“2025年才行”,更具新闻性的是,王学兵也一副爆炸头现身《煎饼侠》先导预告片。大鹏解释道:“今天是愚人节,今天聊的可能是真的,也可能不是,你在先导预告片中看到的这几位一定来,也不一定来。”除了之前公布

的袁姗姗、柳岩、郭采洁及好莱坞动作影星尚格·云顿之外,他透露还有吴君如、邓超等加盟,“不能说太多,太多就都露底了!”发布会上,面对媒体访问,大鹏主动曝光《煎饼侠》目前已经送审通过,并按照电影局的修改意见,将王学兵的戏份全部删除。据悉,《煎饼侠》将于今年7月17日在国内公映。(综合)



闫妮不做灰姑娘 自嘲“灰大娘”

谍战剧《王大花的革命生涯》于昨日在央视一套黄金档开播。主演张博、闫妮等昨天亮相在京举行的开播会。剧中有感情戏的两人现场频频互动,张博抱起闫妮短短几秒便放下,他解释说是因为最近拍戏胳膊受伤,“其实我今天见她就觉得她瘦了。”

《王大花的革命生涯》以1937年抗战为背景,讲述了中共地下党员夏家河(张博饰)带着电台前往沦陷区大连,赴交通站接头时,意外碰见当年的初恋女友王大花(闫妮饰)后经历的一系列曲折故事。闫妮笑说,宣传人员本想让她“宣称”自己剧中演的是灰姑娘,可“我最多算是‘灰大娘’,灰姑娘的后妈”。

发布会现场,两人再现剧中的各种恩爱场面,跳起优雅的华尔兹舞蹈,玩起“公主抱”。闫妮还给张博喂了“五味杂粮饼”,称代表那种又爱又憎的复杂感情。(搜狐)

被问婚期 Angelababy 求饶

爱情喜剧《新娘大作战》前日下午在京宣布锁定七夕上映,两位“新娘”女主角Angelababy、倪妮分别携各自的“夫君”陈晓、朱亚文出席,现场抛起花球。戏外也各自爱情甜蜜,两位女主角自然免不了被问与结婚有关的话题,Angelababy向记者撒娇求饶:“别再逼我啦!”

片中,倪妮和杨颖饰演感情亲密的骨灰级闺蜜,却因为婚礼撞期反目,展开了一场爆笑的婚礼争夺战。片方现场公布影片定档七夕8月20日,导演陈国辉笑称:“我们准备一路‘撕’进七夕。”

戏里饰演新娘,戏外各自拥有明星男友的两位女主角采访时自然免不了被问到与结婚有关的话题。当被问到希望在哪里举办婚礼,虽然有土豪男友,但Angelababy还是节俭地表示:“可能就国内吧,比较方便朋友参加。”倪妮则搞笑答道:“太空。”但当被问到婚期,两位又开始羞答答了,Angelababy表示不知道:“别逼我啦!”倪妮则透露到时候就知道了。(综合)

《东方女儿国》 剑指奥斯卡

近日,由斯琴高娃主演的《东方女儿国》在金川正式开机。

《东方女儿国》的故事取材于1500年前的古象雄王国的有关传说。截取金川东女国(《西游记》中女儿国原型)的一段真实传奇故事。为了准确、全面、深刻地反映那段可歌可泣的史实,3年来,林鸿导演数十次深入阿里及金川体验生活,探访历史遗迹。林鸿表示:“《东方女儿国》是一场灾难带给人们的启示,也是一部表现伟大母爱和救赎的故事,更是一部千古绝唱版的爱情史诗。”林鸿介绍称,《东方女儿国》的目标是冲刺奥斯卡奖。

(新浪)

